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педагогічної майстерності майбутніх фахівців у галузі фізичного виховання 
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ПЕРЕДМОВА 

 

Історія становлення й розвитку наук про людину та її місце у всесвіті 

супроводжується формуванням вузькоспеціалізованого інформаційно-

соціального простору, в  якому відбувається постійна взаємодія та 

взаємопроникнення наукових знань і технологій з інших сфер продукування 

людського інтелекту. Новітні фундаментальні теоретико-практичні 

досягнення у  галузі педагогічних та суміжних медико-біологічних наук 

переконливо свідчать про те, що гуманістична парадигма розуміння 

людиною світу і себе в ньому, набуває загального визнання, що засвідчується 

виник- ненням таких наук, як гуманістична біоетика, валеософія, педагогічна 

акмеологія тощо.  

Акмеологія — (грец. akme — вищий ступінь чогось, його вершина, 

logos — слово, вчення) — наука, що вивчає феноменологію, закономірності 

та механізми досягнення вершини розвитку людини як  індивіда, суб’єкта і  

об’єкта діяльності, а  також, у  більш конкретизованому контексті — процес 

досконалого оволодіння людиною певного фаху та шляхів досягнення 

найвищих ступенів професійної кар’єри. Педагогічна акмеологія — це 

наукова дисципліна, що вивчає методи і засоби розкриття та формування 

психофізичних можливостей шля-хом цілеспрямованої діяльності 

особистості. Можна констатувати, що пошук шляхів стимулювання здатності 

індивіда успішно реалізовувати в житті максимальний рівень власних 

біологічних та соціальних інтенцій складає зміст структурних компонентів, 

які знаходяться у сфері наукових зацікавлень педагогічної акмеології. 

 Перманентне зростання вимог суспільства щодо підготовки май- 

бутніх спеціалістів у  аспекті їхньої самоосвіти та самовдосконалення 

інтелектуальних, креативних і фізичних можливостей, потребують від 

педагогічної спільноти впровадження у  навчальний процес новітніх 

освітньо-виховних технологій та засобів. Це включає, зокрема, формування 

широкого культурницького світогляду, національної самосвідомості 

й фахових компетенцій на засадах відповідального ставлення до власного 

здоров’я як вагомих складових базису, на якому будується майбутня 

стратегія акме кар’єрного та життєвого успіху. У цьому дискурсі привертає 

увагу ще недостатньо досліджений аспект проблеми, пов’язаної 

з досягненням акме-вершини у будь-якій галузі діяльності людини, а саме — 

у галузі педагогіки фізичного виховання студентської молоді.  

Стає цілком зрозумілою доцільність акмеологічного підходу до 

створення сучасного дизайну методологічного та організаційно-методичного 

забезпечення системи фізичного виховання студентської мо- лоді 

з урахуванням досягнень педагогічної акмеології у сучасних соці- ально-

економічних умовах. 

 

 


